



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

PORTARIA Nº 3307/GR/UFGS/2024, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2024

Retifica Portaria nº 3301/GR/UFGS/2024 que designa Bancas Examinadoras do Processo Seletivo Simplificado 001/2024 Laranjeiras do Sul para Contratação de Professor do Magistério Superior Substituto da UFGS.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR o inciso V da Portaria nº 3301/GR/UFGS/2024, de 20 de fevereiro de 2024, que designa as Bancas Examinadoras do Processo Seletivo Simplificado 001/2024 Laranjeiras do Sul para Contratação de Professor do Magistério Superior Substituto da UFGS, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“V - Área de conhecimento 05: Sociologia ou Ciência Política

NOME	FUNÇÃO NA BANCA
Mariano Luis Sanchez	Presidente
Felipe Mattos Monteiro	Titular
Regis Clemente da Costa	Titular
Marisela Garcia Hernandez	Suplente
Siomara Aparecida Marques	Suplente”

LEIA -SE:

“V - Área de conhecimento 05: Sociologia ou Ciência Política

NOME	FUNÇÃO NA BANCA
Mariano Luis Sanchez	Presidente
Felipe Mattos Monteiro	Titular
Regis Clemente da Costa	Titular
Marisela Garcia Hernandez	Suplente
Siomara Aparecida Marques	Suplente
Marciane Maria Mendes	Suplente”

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Boletim Oficial da UFGS.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor